РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования – муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве»
01 июля 2025 г.

Место проведения публичных слушаний: г. Москва, Шипиловская улица, д. 36, корп. 2, аппарат Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве, зал заседаний.

Дата и время проведения публичных слушаний: 16 июня  2025 года с 15 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин. Протокол публичных слушаний № 02/2025 от 16.06.2025 г.

Срок, установленный для представления замечаний и предложений гражданами (жителями муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве): с 30 мая 2025 года по 16 июня 2025 года, а также во время проведения публичных слушаний.
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве от 27 мая 2025 г. № 01-06-50/25 «О проекте решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования – муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве» и назначении публичных слушаний», которое опубликовано в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» 30.05.2025 г. и размещено на официальном сайте муниципального округа Орехово-Борисово Северное городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.mo-оbs.ru.

На обсуждение вынесен проект решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования – муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве» (далее – проект решения), который опубликован в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» 30.05.2025 г. и размещен на официальном сайте муниципального округа Орехово-Борисово Северное городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.mo-оbs.ru.
Инициатор проведения публичных слушаний: Совет депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве.
Количество участников публичных слушаний: 0.

В течение срока, установленного для представления замечаний и предложений, а также во время проведения публичных слушаний, замечания и предложения по проекту решения не поступили.

01 июля 2025 года на заседании Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве принято решение Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве от 01 июля 2025 года               № 01-06-58/25 «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования – муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве» в первоначальной редакции (без изменений).

Опубликовать результаты публичных слушаний в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Орехово-Борисово Северное городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.mo-оbs.ru.
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