Отчет
о деятельности депутата Совета депутатов
муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2018 год
Вольской Анны Львовны

Я, Вольская Анна Львовна являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе. На протяжении всего периода времени я представляла и поддерживала интересы жителей района в различных органах и учреждениях. Моя деятельность осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством и Законами города Москвы, Уставом муниципального округа. 
Решением Совета депутатов моя кандидатура была избрана членом двух комиссий:
- членом Комиссии Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное по развитию муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
- членом Комиссии Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное по противодействию коррупции муниципального округа Орехово-Борисово Северное.
	Основными  формами деятельности являются:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе комиссий;
- работа с избирателями;
- взаимодействие с государственными организациями района Орехово-Борисово Северное.
          В течение года я ежемесячно проводила приемы населения района, во время которых знакомила жителей с особенностями работы социальных и медицинских служб, но и рассказывала им о перспективах развития района, отвечала на волновавшие жителей вопросы.
         Районные задачи стараюсь решать в тесном взаимодействии не только с жителями района, но и местными органами власти и государственными учреждениями района – совместно с управой района, ГКУ ИС района «Орехово-Борисово Северное» и ГБУ города Москвы «Жилищник района Орехово-Борисово Северное». 
За время исполнения своих полномочий принимала участие во встречах с населением при обсуждении проектов по благоустройству территории района.
Приняла участие в 13 заседаниях Совета депутатов, на которых было рассмотрено и принято - 75 решения по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления.
Активно принимала участие в обсуждении вопросов в рамках Постановления Правительства Москвы № 428-ПП «О Порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве». Работала в комиссиях по приемке работ по благоустройству 3-х придомовых территорий, детских и спортивных площадок, расположенных на территории избирательного округа:
          1. Домодедовская ул., д.7 кор.2
          2. Ореховый бульвар, д.21, кор.1
          3. Каширское шоссе, д.98, кор.1
         Все обращения граждан, адресованные за отчетный период были отработаны:
[bookmark: _GoBack]         1.  23 марта 2019 года по телефонному обращению старшей по дому   по адресу: Шипиловская улица, дом 34, кор.2 с просьбой о помощи в организации ремонта в квартире. Данная квартира расположена на первом этаже дома. Внешние стены двух комнат являются стенами арки дома. При личном осмотре квартиры,  установлен и зафиксирован факт покрытия стен грибком и плесенью. В тот же день было сделано обращение в ГБУ «Жилищник» с просьбой провести ремонт швов в арочном пространстве со стороны улицы  и ремонт стен в квартире заявительницы. Ремонтные работы были выполнены. Заявительница работой удовлетворена и благодарна.
         2. Обращения, которые были не в рамках компетенции переадресовывались и брались на контроль до их исполнения.
      	 В апреле 2019г. принимала участие с организации и проведении субботника, который проходил на территории яблоневого сада на пересечении Каширского шоссе и Борисовского проезда. 
Исполняя полномочия депутата, считаю своей главной задачей – представление и отстаивание интересов, а также улучшение качества жизни жителей района ОБС. Именно этим и руководствуюсь в своей работе.
	Заканчивая свой отчет по итогам 2019 года, хочу выразить благодарность за совместную и плодотворную работу депутатам Совета депутатов, Управе района, активистам общественных организаций и жителям района.

