Отчет
о деятельности депутата Совета депутатов района
Орехово-Борисово Северное
Педана Михаила Алексеевича за 2020 год

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное осуществляется  в соответствии с Уставом муниципального округа Орехово-Борисово Северное, решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов  в рамках Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002г. № 56 « Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы. 
 За отчетный период состоялось  - 10 заседаний Совета депутатов, в 9 принял участие.  Всего было принято в 2020 году – 64 решений по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления. В целях реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» принято 28 решения. В соответствии с законом города Москвы от 06 ноября 2002 года  № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» 17 решений.
Решением Совета депутатов моя кандидатура была избрана в составбюджетно-финансовойкомиссии.
	Спектр вопросов рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов достаточно широк:
- принятие решений, связанных с созданием комфортных и благоприятных условий для проживания на территории района,
- утверждение регламента реализации отдельных полномочий в сфере организации и проведения капитального ремонта, 
- принятие и внесение дополнений в Устав МО,
- согласование проекта местного бюджета, контроль за его исполнением,
- принятие планов и программ развития МО, утверждение отчетов об их исполнении,
- заслушивание ежегодных отчетов главы муниципального округа о результатах его деятельности, отчет о деятельности главы управы района Орехово-Борисово Северное, отчеты руководителей организаций и учреждений района по итогам прошедшего года,
- согласование адресного перечня по капитальному и текущему ремонту МКД в 2020 году за счет средств социально-экономического развития района,
- согласование адресного перечня замены лифтов,
- согласование проекта установки мачт городского освещения,
- согласование сводного районного ежеквартального плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства и др.
Велась работа по совершенствованию правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального округа, приведение местной нормативно-правовой базы в соответствие с изменениями, которые были внесены в федеральные законы и законы города Москвы. 
Большое значение в 2020 году придавалось организации работы по информированию населения о задачах, ходе и итогах городских, окружных и районных программ, реализуемых в районе органами исполнительной власти и местного самоуправления, расширению информационного пространства, расширению источников информирования населения, в том числе с использованием ресурсов информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
В соответствии с Указом Мэра Москвы о введении режима повышенной готовности и Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства личный прием граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное был ограничен. 
Жители обращались ко мне по интересующим их вопросам по телефону и по электронной почте. Ни одно из обращений не осталось незамеченным. На некоторые из них были даны ответы в рамках действующих компетенций депутата, а вопросы, требующие разъяснений и доработки, были  направлены в соответствующие службы района.
Письма, жалобы и сообщения, которые поступают ко мне на почту, через социальные сети или мобильную линию, всегда касаются большого спектра. Кто-то сообщает о проблеме конкретного двора, дома, подъезда, кого-то волнует тема экологии или работы правоохранительных органов, кто-то задает личный вопрос о своей ситуации или о ситуации близких родственников. Кому-то достаточно просто направить мне обращение, а кому-то важно попасть на личный прием. В целом, не так важна форма, как результат.
В 2020 году было рассмотрено 10 письменных обращений граждан, по которым были приняты положительные решения или даны квалифицированные разъяснения. Общаясь с жителями муниципального округа, я пытаюсь  подсказать жителям верную юридическую формулу решения проблемы, направить нужный запрос, обратить внимание на ту или иную ситуацию коллег из исполнительной власти, добиться решения проблемы, держать это решение на контроле.
[bookmark: _GoBack]Считаю важным, что депутаты участвуют в приемке работ по благоустройству района. Наш район заметно меняется. Появились красивые детские и спортивные площадки, благоустроенные дорожки, зоны отдыха, ремонтируются подъезды. Депутаты получили возможность контролировать работы по благоустройству территории, ремонту домов, лифтов и другие работы,которые проводятся в муниципальном округе.
Исполняя полномочия депутата, считаю своей главной задачей – представление и отстаивание интересов, а также улучшение качества жизни жителей района ОБС. Именно этим и руководствуюсь в своей работе. Приоритетными направлениями деятельности Совета депутатов в 2021 году считаю обеспечить прозрачность деятельности органов местного самоуправления путем информирования, активизировать работу Совета депутатов в части реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полном чиями города Москвы».
Спасибо за внимание.
